



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXC**

ERRATA

Após deferimento do pedido de recurso do candidato Luiz Carlos Castro de Araujo Lima houve alteração de sua nota para a entrevista e nota preliminar. Portanto, para o referido candidato, no quesito entrevista, onde se lê “25”, leia-se “40”; e na nota preliminar, onde se lê “65” leia-se “80”.

RESULTADO PRELIMINAR

EDITAL nº 7, de 15 de janeiro de 2024

**Processo de Seleção de Discente-Extensionista de Pós-Graduação para Atuação no
Projeto Interinstitucional “Turismo Acessível RJ”**

CANDIDATO	ANÁLISE DO CURRÍCULO 30 PONTOS	CARTA DE INTENÇÃO 30 PONTOS	ENTREVISTA 40 PONTOS	NOTA PRELIMINAR	CLASSIFICAÇÃO
Anna Carolina Pereira Rocha	30	30	38	98	1º
Ítalo de Paula Casemiro	25	30	40	95	2º
Laura Mie De Azevedo Nicida	25	30	38	93	3º
Lucas Rodrigues de Barros	25	25	35	85	4º
Luiz Carlos Castro de Araujo Lima	20	20	40	80	5º

BANCA

Profa. Dra. Joice Lavandoski (Coordenadora do Projeto)

Profa. Dra. Vera Lúcia Bogéa Borges

Rio de Janeiro, 06 de fevereiro de 2024.